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ענה על השאלות

1. לחץ על הקישור וגרור את שם האברון למקום המתאים
2. סמן ליד כל אחד מהמשפטים הבאים אם הוא נכון או לא נכון 

      א.בצמח הירוק ישנם כלורופלסטים בכל אחד מתאיו. לא נכון
         (תאי שורש אין כלורופלסטים)
ב.החלולית נמצאת בתאי העלים של הצמח בלבד. לא נכון
ג.לתאי צמחים יש דופן במקום קרום תא. לא נכון
ד.בצמח נבול החלולית איבדה את רוב המים. נכון
ה.תהליך הפוטוסיטזה מתקיים בחלק מתאי הצמח. נכון 
    בתאים מכילי כלורופלסטים
ו.בתאים צמחוניים צבעוניים הצבע מצוי בכרומופלסטידות בלבד לא נכון
   ישנם צמחים שהפיגמנט נמצא בחלולית כמו בכרוב אדום

ז.הציטופלזמה בתאים של צמחים מוקפת קרום תא. נכון
ח.בתאים צמחיים הגרעין מצוי במרכז התא בתוך החלולית. לא נכון 
    הגרעין נמצא בציטופלסמה
ט.מספר המיטוכונדריות קבוע בכל התאים. לא נכון 

 3. מחלה נדירה המשנה את מבנה המיטוכונדריה תפגע באותו יצור ב:
 א. יצירת חלבוני התא.          

ב. יצירת האנרגיה בתאים.

 ג. עיכול חומרים בתאים.

ד. יצירת סוכרים מ- CO2 +  ומים.  

4. מחלה נדירה המשנה את מבנה הכלורופלסטים תפגע באותו צמח ב:

 א. יצירת חלבוני התא.


          ב. עיכול חומרים בתאים.

 ג. יצירת האנרגיה בתאים. 

     ד. יצירת סוכרים מ- CO2  ומים.

5. רעל המעכב יצירת חלבונים הומצא על ידי חוקרים. 
   יש להניח שרעל זה פועל על:   
   א.ליזוזומים.      ב. ריבוזומים.      ג. קרום התא.     ד.מיטוכונדריות.

6. איזה מאברוני התא משותף לתאים של כל היצורים החיים?

    א. קרום תא.      ב. גרעין.      ג. מיטוכונדריה.      ד. דופן תא עשוי תאית.

7. החלולית שבתא הצמח מכילה- :

 א.  ציטופלסמה בלבד.             ב.  אויר.

 ג. גרעין וכלורופלסטים.           ד. תמיסה מימית של חומרים שונים.

8. קרום התא נמצא בתאי צמחים:

1. מחוץ לדופן                     ג. מסביב לכלורופלסטים

2. פנימה לדופן                   ד. לתאי צמחים אין קרום אלא רק דופן

9. יצור מסוים יחשב כצמח ולא כבע"ח אם ימצאו בתאי גופו:

1. דופן תא                 ב. קרום תא   

ג.   גרעין                     ד. ציטופלסמה
